



PERFETTO IQ₂

Επαγγελματικό πιστολάκι από την GA.MA! Ιδανικό για stylists αλλά και για όσους αναζητούν λύσεις για καθημερινή φροντίδα υψηλών προδιαγραφών. Διαθέτει πανίσχυρο επαγγελματικό μοτέρ μακράς διάρκειας 110.000 στροφών/λεπτό, με φίλτρο μείωσης θορύβου και ειδικά σχεδιασμένη έξοδο αέρα για άνετο και ομοιόμορφο στέγνωμα αλλά και φορμάρισμα. Επιπλέον είναι εξοπλισμένο με τεχνολογία Oxy Active που ενισχύει τη φυσική λάμψη των μαλλιών, ενώ διαθέτει και αυτο-καθαριζόμενο φίλτρο, σύστημα αυτο-διάγνωσης σφαλμάτων λειτουργίας αλλά και αισθητήρα θερμοκρασίας, συμβάλλοντας στη βελτίωση της απόδοσης και της διάρκειας ζωής του. Έτσι υπόσχεται άψογο styling που διαρκεί και μαλλιά δυνατά, υγιή και λαμπερά που ακτινοβολούν σε κάθε τους εμφάνιση.

EVOLUTION




ΤΑΧΥΤΗΤΑ
 120.000 rpm


Λειτουργία Turbo η οποία αυξάνει τη ροή αέρα ενώ το μοτέρ αυξάνει τη δύναμη από 110.000 rpm σε 120.000rpm σε 30 sec.


ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
STAND-BY


Το μόνο σεσουάρ στον κόσμο με τεχνολογία "Stand-by" που αναστέλλει προσωρινά τη λειτουργία της συσκευής (κατά την τοποθέτησή της στην βάση).


ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΟ
ΔΙΠΛΟ ΜΙΚΡΟΦΙΛΤΡΟ


Εξωτερικό μικρο-διάτρητο μαγνητικό φίλτρο, που εμποδίζει τη συσσώρευση σκόνης, χνουδιών ή και υπολειμμάτων προϊόντων styling στο εσωτερικό του κινητήρα.


ΣΤΟΜΙΟ ΣΕ ΣΧΗΜΑ
STAR


ειδικά σχεδιασμένη έξοδο αέρα για την περιποίηση ευαίσθητων και εύθραυστων, με λεπτή τρίχα μαλλιών.


ΦΥΣΟΥΝΑ


Διαχέει τον αέρα σε ευρύτερες περιοχές με αποτέλεσμα να μην φθείρεται το εσωτερικό της τρίχας. Προστατεύει τα σγουρά μαλλιά από το φριζάρισμα.


ΜΑΓΝΗΤΙΚΑ ΣΤΟΜΙΑ


Τα στόμια και η φυσούνα είναι πλέον μαγνητικά δίνοντας έτσι τη δυνατότητα στον επαγγελματία να αλλάζει γρήγορα τα αξεσουάρ ενώ δουλεύει.



Τεχνολογία **Oxy Active**

Τεχνολογία **Stand-by**

Αποσπώμενο διπλό **Μαγνητικό φίλτρο**

Λειτουργία **Turbo**

Αισθητήρας **Θερμοκρασίας**

Υπενθύμιση **Αυτο-καθαρισμού**

Εξαιρετικά **ελαφρύ μόλις 294g**

Τεχνολογία Auto-Clean

Το iQ διαθέτει λειτουργία αυτοκαθαρισμού που εγγυάται τη σωστή συντήρηση του μικρο-διάτρητου φίλτρου και των εσωτερικών εξαρτημάτων του στεγνωτήρα των μαλλιών. Με την πίεση ενός συνδυασμού κουμπιών, το μοτέρ περιστρέφεται προς την αντίθετη κατεύθυνση με αποτέλεσμα ο αέρας να βγαίνει από την πίσω πλευρά του σεσουάρ, καθαρίζοντας το διπλό φίλτρο. Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για τη βελτιστοποίηση της λειτουργίας του, αλλά και την προστασία του κινητήρα.

Auto-Diagnosis System

Το πιστολάκι iQ διαθέτει έξυπνο σύστημα αυτοδιάγνωσης τελευταίας γενιάς! Έτσι, ο επαγγελματίας μπορεί να ενημερώνεται ανά πάσα στιγμή για τυχόν προβλήματα λειτουργίας, μέσω πλευρικών ενδείξεων LED στον πίνακα ελέγχου θερμοκρασίας και ταχύτητας.

Τεχνολογία Oxy-Active

Η τεχνολογία ενεργού οξυγόνου δρα ως ισχυρός αντιβακτηριδιακός παράγοντας που βοηθάει στη σταθεροποίηση του χρώματος και στην εξάλειψη των ελεύθερων ριζών. Έτσι, τα μαλλιά ανακτούν την χαμένη τους λάμψη και ελαστικότητα, ενώ παράλληλα προστατεύονται από την επιβλαβή επίδραση εξωγενών παραγόντων, όπως η UV ακτινοβολία και οι ατμοσφαιρικοί ρύποι.

VENTURI Effect

Ο πρωτοποριακός σχεδιασμός εξόδου αέρα του iQ πολλαπλασιάζει την εκροή αέρα που διανέμεται μέσω του κινητήρα. Η επιπλέον ροή αέρα που δημιουργείται, παράγεται μέσω της τεχνικής του κενού (χώρου απαλλαγμένου από την παρουσία ατμοσφαιρικού αέρα ή άλλων αερίων). Έτσι, μεγιστοποιείται η απόδοση αλλά και η ισχύς του σεσουάρ, χωρίς να καταναλώνεται πρόσθετη ενέργεια

Μοτέρ χωρίς Ψύχτρες (Brushless)

Διαθέτει έξυπνο μοτέρ χωρίς ψύχτρες και με τεχνολογία ψηφιακού ελέγχου. Το αποτέλεσμα: Αυξημένη απόδοση και μειωμένος χρόνος στεγνώματος κατά 30%.

Κωδικός	Art. No.	Barcode	Τεμ./κιβ.	Π.Τ.Λ.	Τ.Χ.
100682	PH 6075.BK	8023277146020	-	00,00€	€